

Следователи провели урок толерантности в школе



В преддверии Дня солидарности в борьбе с терроризмом, который отмечается 3 сентября, заместителем руководителя Азовского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проведена встреча с учащимися муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Азовская гимназия» Азовского немецкого национального муниципального района Омской области. На встрече следователь рассказал школьникам о противодействии идеологии экстремизма и терроризма.

Одновременно учащимся доведена информация о проводимой Следственным комитетом Российской Федерации акции «Спасибо каждому ветерану!», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, и предложено принять в ней участие.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1423781>